

英国伦敦，2020年11月5日

德意志银行为普锐特冶金技术拟定了全球首份 ESG 外汇衍生品框架协议

- 框架协议的初始期限为 4 年
- 交易依照德意志银行新版可持续金融框架的条款进行操作
- 可持续性标准由独立咨询机构制定和监督

德意志银行和普锐特冶金技术就全球首个将货币期权同可持续性目标联系起来的对冲方案达成了协议。这份框架协议的签署使普锐特冶金技术能够在为期四年的时间内利用银行外汇期权来对冲货币风险。如果普锐特冶金技术未能达到协议规定的可持续性目标，公司必须向一家合同指定的非政府组织支付一笔预定数额的款项。公司执行的任何货币对冲操作都将依照德意志银行于 7 月底发布的新版可持续金融框架的条款。为此，银行已经制定了尽可能与最新欧盟分类法规保持一致的 ESG(环境、社会和公司治理)融资分类标准。

作为一家下设 60 多处机构的跨国集团，普锐特冶金技术面临着很高的外汇风险。为使公司免受汇率波动的不利影响和防止投机，公司已在主要的合作银行进行对冲操作。

普锐特冶金技术首席财务官 Yoshiharu Ikeda 解释说：“作为冶金行业的一家国际创新先锋，我们坚持开发引领潮流的创新方案，帮助我们的客户实现绿色炼钢，并为此而感到骄傲。通过我们的金融产品来衡量我们的可持续性目标的成功，体现了普锐特冶金技术对持续价值创造的高度重视。”

几年来，符合 ESG 标准的金融产品的需求不断增加。投资者们希望把对良好回报的渴望同个人或企业的价值更紧密地联系起来。职业健康安全、环境污染和气候变化往往是首要考虑的因素。由于钢铁生产在全球温室气体排放量中占到了 10% 之多，像普锐特冶金技术这样的脱碳和自动化方案供应商在这方面起着关键的作用。

德意志银行企业银行部首席财务官、德国政府可持续金融咨询委员会委员 **Gerald Podobnik** 补充说：“我们的银行寻求为实现《巴黎气候协定》目标而发挥积极作用。所以，我们计划开发越来越多的同可持续性目标联系在一起的金融产品。为此，我们将帮助客户实施它们的可持续发展战略，并且长期监督它们的成果。”德国、奥地利和瑞士企业保险主管 **Marc Müller** 说：“这个世界范围内的全新结构帮助我们普锐特冶金技术的可持续性努力同货币对冲的需求联系在了一起——我们的许多跨国客户都会对此感兴趣。”

该货币对冲方案同多个可持续性目标联系起来，比如旨在减少客户温室气体排放量的项目总销售额所占的比例。有一项衡量指标是收入与带来资源效率改善的研发支出的比值，还有一项指标是为所有普锐特冶金技术员工提供安全和健康工作环境的努力。德意志银行和普锐特冶金技术已经采纳了伊尔姆环境资源管理咨询公司(ERM)关于目标选择的建议。这家独立咨询机构负责在期权的整个有效期内评估和验证这些目标是否达到。

本新闻稿请登录 www.primetals.com/press/

新闻联系人：

普锐特冶金技术（中国）有限公司

公共关系部

邓杨，电话：+86-21-6196 8600

电子邮件：deng.yang@primetals.com

普锐特冶金技术有限公司 (Primetals Technologies, Limited) 总部位于英国伦敦，是冶金行业的创新先锋，提供全球领先的工程设计、工厂建设和全周期服务。公司提供全面的技术、产品及服务，包括整合电气自动化、数字化和环境的解决方案，涵盖了钢铁产业链从原材料到成品的每一项环节，以及适用于有色金属领域的最新轧制解决方案。普锐特冶金技术是一家由三菱重工及其合作伙伴组建的合资企业，在全球拥有约 7,000 名员工。如需更多了解普锐特冶金技术，敬请访问公司网站 www.primetals.com。